Kultiva¢ni experiment

1. odbér
varianta FW [g] LA[cm2] RL[cm] DWL][g] PDWS 0] DWRJg] > DW]Jg] RWC [%] | LAR[cm2/g] | SLA[cm2/g] kSRL[cm/g] LMR SMR RMR RSR
kontrola] '6.27 |c J95.1 |c 445.0 |b 0.184 |c 0091 |c 0.138 [bc J10.413 |c 933% c | 3026 [c 7242 |b |JB461.7]ab | 0.441 |c 0.222 |c 0.338 [a ] 0.537 |a
bez P| 4.22 |b |F112.7 [b 451.3 |b 0.131 |b 0.061 |b 0.148 |c 0341 [b ©1.7% b | 231.1 |b 590.4 [a }3086.2]a 0.390 |b 0.180 Jab @430 c 0.769 |b
bez N|] 2.75 Ja t 46.3 |a 482.6 |b 0.094 |a 0.046 |a 0.129 [b 0.268 |a FQ.S% a|] 1734 |a 511.3 |a 878.5 b 0.352 |a 0.170 [a 0478 |d ]0.980 |c
bez Fe| 4.61 b |F108.9 [b 3439 |a [0.121 |p 0.053 |a 0.106 |a 0.280 |a JW@B7% <c | 288.1 |[c 671.8 |b [8255.8]a 0.430 |c 0.187 [b }0.382 [b ]0.626 [a

Podminky kultivace: viz LIST2

Statistické rozdily mezi variantami:

Porovnavate vzdy hodnoty v jednom sloupci a v jednom odbéru. Stejné pismeno v ramci sloupce v tabulce znamena, zZe hodnoty se od sebe nelisi statisticky vyznamné,
rozdilna pismena znamenaji, Ze se hodnoty statisticky lisi (pfi hladin€ vyznamnosti p<0.05). Pfiklad: Hodnoty specifické kofenové délky (SRL) se statisticky vyznamné neliSily
mezi variantami "kontrola" a "bez_P", zatimco hodnoty suchych hmotnosti listd (DWL) ano (vyznamny rozdil mezi kontrolou a variantami bez_N nebo bez_Fe).

Vysvétleni: kdyZ jen pismena a ve sloupci, tak se hodnoty vyznamné nelisi. Oznaceni ab se nelisi od b (maji spole¢né pismeno b; podobnéi a a ab), ale a seliSiod b i
c.

Otazky:
1. Porovnejte Eerstvé hmotnosti, susiny rostlin a jejich ¢asti.

2. Ze znaku listova plocha a LMR/RMR porovnejte jednotlivé varianty z hlediska strategie udrZzeni rovnovahy mezi rychlosti asimilace uhliku a rychlosti pfijmu
mineralnich Zivin.

3. Popisté rozdily mezi variantami v ramci sledovanych parametri (pfedevSim LMR, SMR, RMR a RSR) a vysvétlete, ¢im to mohlo byt zpisobeno (vyznam
jednotlivych prvk(). Piste v souvislém textu roz¢lenéném na odstavce. Pfi popisu rozdill nepouzivejte pouze zkratky, ale i jejich vyznam, tj. napf. LMR vyjadfuje
"investici" rostlin do listt neboli jestli rostlina, v porovnani se SMR a RMR, vice nebo méné tvofi listy nez ostatni organy (samoziejmé ve srovnani s kontrolou).
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